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from mutagen.mp3 import MP3

import os

from os.path import

join,getsize,exists

import sys

import apsw

def FabriquerDataBase():

pass

def S2HMS(t):

pass

def ParcourirChemin(chemin):

pass

mailto:greg.gregwa@gmail.com


def error(message):

pass

def main():

pass

def usage():

pass

if __name__ == '__main__':

main()

def error(message):

print >> sys.stderr,

str(message)

def usage():

message = (

'==============================================\n'

'mCat ­ Cherche tous les fichiers *.mp3 dans un répertoire donné et ses sous­répertoires,\n'

'\tlit les données id3, et écrit ces informations dans une base SQLite.\n\n'

'Usage:\n'

'\t{0} <nomRepertoire>\n'

'\t où <nomRepertoire> est le chemin vers les fichiers MP3.\n\n'

'Auteur: Greg Walters\n'

'pour le Full Circle Magazine\n'

'==============================================\n'

).format(sys.argv[0])

error(message)

sys.exit(1)

 http://pastebin.com/UeY3JYg7


def main():

global connexion

global curseur

#­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

if len(sys.argv) != 2:

usage()

else:

RepertoireDepart = sys.argv[1]

if not exists(RepertoireDepart): # From os.path

print('Le chemin {0} n'existe pas...Fin

du programme.').format(RepertoireDepart)

sys.exit(1)

else:

print('Prêt à traiter le répertoire {0}

:').format(RepertoireDepart)

# on crée la connexion et le curseur

connexion=apsw.Connection("mCat.db3")

curseur=connexion.cursor()

# on fabrique la base de données si elle

n'existe pas

FabriquerBase()

# on fait le boulot

ParcourirChemin(RepertoireDepart)

# on ferme le curseur et la connexion...

curseur.close()

connexion.close()

# on annonce qu'on a terminé

print("FIN !")

http://pastebin.com/UeY3JYg7


Print('Chaîne à afficher

avec {0} nombre de

paramètres”).format(valeurs

de remplacement)

http://pastebin.com/xdtPvVqH


Noeud

2</noeud2><noeud3><noeud3sou­

noeud1>encore des données

</noeud3sousnoeud1></noeud3></

racine>

<racine>

<noeud1>Des données

ici</noeud1>

<noeud2 attribute=”quelque

chose”>données Noeud 2</noeud2>

<noeud3>

<noeud3sousnoeud1>en­

core des données</noeud3sous­

noeud1>

</noeud3>

</racine>

<racine><noeud1>Des données

ici</noeud1><noeud2 attri­

bute=”quelque chose”>données



import

elementtree.Element­

Tree as ET

arbre =

ET.parse('xml

exemple1.xml')

ET.dump(arbre)

import elementtree.Element­

Tree as ET

arbre = ET.parse('xm­

lexemple1.xml')

individu = arbre.fin­

dall('.//individu')

for i in individu:

for donnee in i:

print "Élement : %s ­

Donnée : %s" %(don­

nee.tag,donnee.text)

<gens>

<individu>

<prénom>Samantha</prénom>

<nom>Pharoh</nom>

<sexe>Female</sexe>

<adresse>123 Main St.</adresse>

<ville>Denver</ville>

<état>Colorado</état>

</individu>

<individu>

<prénom>Steve</prénom>

<nom>Levon</nom>

<sexe>Male</sexe>

<adresse>332120 Arapahoe Blvd.</adresse>

<ville>Denver</ville>

<état>Colorado</état>

</individu>

</gens>

/usr/bin/python ­u

"/home/greg/Documents/articles/xm

l/reader1.py"

<gens>

<individu>

<prénom>Samantha</prénom>

<nom>Pharoh</nom>

<sexe>Female</sexe>

<adresse>123 Main St.

</adresse>

<ville>Denver</ville>

<état>Colorado</état>

</individu>

<individu>

<prénom>Steve</prénom>

<nom>Levon</nom>

<sexe>Male</sexe>

<adresse>332120 Arapahoe

Blvd.</adresse>

<ville>Denver</ville>

<état>Colorado</état>

</individu>

</gens>



/usr/bin/python ­u

"/home/greg/Documents/ar­

ticles/xml/reader1.py"

Élement : prénom ­ Donnée :

Samantha

Élement : nom ­ Donnée : Pharoh

Élement : sexe ­ Donnée : Female

Élement : adresse ­ Donnée :

123 Main St.

Élement : ville ­ Donnée : Den­

ver

Élement : état ­ Donnée : Colora­

do

Élement : prénom ­ Donnée :

Steve

Élement : nom ­ Donnée : Levon

Élement : sexe ­ Donnée : Male

Élement : adresse ­ Donnée :

332120 Arapahoe Blvd.

Élement : ville ­ Donnée : Den­

ver

Élement : état ­ Donnée : Colora­

do <?xml version="1.0" encoding="ISO­8859­1"?>

<loc version="1.0" src="NaviCache">

<waypoint>

<name id="N02CAC"><![CDATA[Take Goofy Pictures at Grapevine Lake by g_phillips

Open Cache: Unrestricted

Cache Type: Normal

Cache Size: Normal

Difficulty: 1.5

Terrain : 2.0]]></name>

<coord lat="32.9890166666667" lon="­97.0728833333333" />

<type>Geocache</type>

<link text="Cache Details">http://www.navicache.com/cgi­

bin/db/displaycache2.pl?CacheID=11436</link>

</waypoint>

</loc>

http://www.geocaching.com/
http://navicache.com/
http://navicache.com/
http://www.geocaching.com/
 http://navicache.com/
 http://navicache.com/


import elementtree.Element­

Tree as ET

arbre = ET.parse('Cache.loc')

w = arbre.find('.//waypoint')

for w1 in w:

if w1.tag == "name":

<name id="N02CAC"><![CDA­

TA[Take Goofy Pictures at Gra­

pevine Lake by g_phillips

Open Cache: Unrestricted

Cache Type: Normal

Cache Size: Normal

Difficulty: 1.5

Terrain : 2.0]]></name>

nouvellechaine = ancienne­

chaine[début:fin]

if w1.keys():

for nom,valeur in

w1.items():

if nom == 'id':

CacheID = valeur

# nom de la cache : texte jusqu'à "Open Cache: "

NomCache = w1.text[:w1.text.find("Open Cache: ")­1]

# trouver le texte entre "Open Cache: " et "Cache Type: "

OpenCache = w1.text[w1.text.find("Open Cache:

")+12:w1.text.find("Cache Type: ")­1]

# et ainsi de suite

TypeCache = w1.text[w1.text.find("Cache Type:

")+12:w1.text.find("Cache Size: ")­1]

TailleCache = w1.text[w1.text.find("Cache Size:

")+12:w1.text.find("Difficulty: ")­1]

Difficulte= w1.text[w1.text.find("Difficulty:

")+12:w1.text.find("Terrain

: ")­1]

Terrain =

w1.text[w1.text.find("Terrain : ")+12:]

http://pastebin.com/wTCcGDSW
http://www.thedesignatedgeek.com.


elif w1.tag == "coord":

if w1.keys():

for nom,valeur in w1.items():

if nom == "lat":

Lat = valeur

elif nom == "lon":

Lon = valeur

elif w1.tag == "type":

GType = w1.text

elif w1.tag == "link":

if w1.keys():

for nom,valeur in w1.items():

Info = valeur

Link = w1.text

print

print

print

print

print

print

print

print

print

print

print

"Nom Cache : ",NomCache

"ID Cache : ",IDCache

"Open Cache : ",OpenCache

"Type Cache : ",TypeCache

"Taille Cache : ",TailleCache

"Difficulté : ", Difficulte

"Terrain : ",Terrain

"Lat : ",Lat

"Lon : ",Lon

"GType : ",GType

"Link : ",Link

import elementtree.ElementTree as ET
arbre = ET.parse('Cache.loc')
w = arbre.find('.//waypoint')
for w1 in w:

if w1.tag == "name":
# récupérer le nom : texte jusqu'à "Open Cache: "
NomCache = w1.text[:w1.text.find("Open Cache: ")­1]
# récupérer le texte entre "Open Cache: " et "Cache

Type: "
OpenCache = w1.text[w1.text.find("Open Cache:

")+12:w1.text.find("Cache Type: ")­1]
# et ainsi de suite
TypeCache = w1.text[w1.text.find("Cache Type:

")+12:w1.text.find("Cache Size: ")­1]
TailleCache = w1.text[w1.text.find("Cache Size:

")+12:w1.text.find("Difficulty: ")­1]
Difficulte= w1.text[w1.text.find("Difficulty:

")+12:w1.text.find("Terrain : ")­1]
Terrain = w1.text[w1.text.find("Terrain: ")+12:]
if w1.keys():

for nom,valeur in w1.items():
if nom == 'id':

IDCache = valeur
elif w1.tag == "coord":

if w1.keys():
for nom,valeur in w1.items():

if nom == "lat":
Lat = valeur

elif nom == "lon":
Lon = valeur

elif w1.tag == "type":
GType = w1.text

elif w1.tag == "link":
if w1.keys():

for nom,valeur in w1.items():
Info = valeur

Link = w1.text
print "Nom Cache : ",NomCache
print "ID Cache : ",IDCache
print "Open Cache : ",OpenCache
print "Type Cache : ",TypeCache
print "Taille Cache : ",TailleCache
print "Difficulté : ", Difficulte
print "Terrain : ",Terrain
print "Lat : ",Lat
print "Lon : ",Lon
print "GType : ",GType
print "Link : ",Link
print "="*25

print "terminé"



http://docs.python.org/modindex.html
http://docs.python.org/modindex.html
www.wunderground.
com
http://wiki.wunderground.com/index.php/API_-_XML
http://api.wunderground.com/auto/wui/geo/WXCurrentObXML/index.xml?query=80013
http://api.wunderground.com/auto/wui/geo/ForecastXML/index.xml?query=80013


from xml.etree import Element­

Tree as ET

import urllib

import sys

import getopt

""" w_currents.py

Renvoie les conditions actuelles, meteo et alertes pour

un zipcode de WeatherUnderground.com.

Usage : python wonderground.py [options]

Options :

­h, ­­help Montre cette aide

­l, ­­localisation Ville ou Etat a utiliser

­z, ­­zip Zipcode a utiliser comme localisation

Exemples :

w_currents.py ­h (montre ce message d'aide)

w_currents.py ­z 80013 (utilise le zipcode 80013 comme

localisation)

"""

class CurrentInfo:

"""

Cette routine recupere les conditions actuelles au format

XML sur WeatherUnderground.com

en se basant sur le zipcode ou le code d'aeroport...

actuellement teste uniquement avec un zipcode ou un code

d'aeroport

Pour la localisation :

pour un zipcode, utiliser 80013 (sans guillemets)

pour un aeroport, utiliser "KDEN" (guillemets doubles)

pour une ville ou un etat (Etats­Unis), utiliser

"Aurora,%20CO" ou "Aurora,CO" (guillemets doubles)

pour une ville ou un pays, utiliser "London,%20England"

(guillemets doubles)

"""

def getCurrents(self,debuglevel,Localisation):

pass

def output(self):

pass

def DoIt(self,Location):

pass

#=========================================

# FIN DE LA CLASSE CurrentInfo()

#=========================================



def DoIt(self,Localisation):

self.getCurrents(1,Localisa­

tion)

self.output()

def usage():

print __doc__

def main(argv):

localisation = 80013

try:

opts, args = getopt.getopt(argv, "hz:l:", ["help=",

"zip=", "localisation="])

except getopt.GetoptError:

usage()

sys.exit(2)

for opt, arg in opts:

if opt in ("­h", "­­help"):

usage()

sys.exit()

elif opt in ("­l", "­­localisation"):

localisation = arg

elif opt in ("­z", "­­zip"):

localisation = arg

print "Localisation = %s" % localisation

currents = CurrentInfo()

currents.DoIt(localisation)

#============================================

# Boucle principale

#============================================

if __name__ == "__main__":

main(sys.argv[1:])

<display_location>

<full>Aurora, CO</full>

<city>Aurora</city>

<state>CO</state>

<state_name>Colorado</state_name>

<country>US</country>

<country_iso3166>US</country_iso3166>

<zip>80013</zip>

<latitude>39.65906525</latitude>

<longitude>­104.78105927</longitude>

<elevation>1706.00000000 ft</elevation>

</display_location>



def getCurrents(self,debuglevel,Localisation):

if debuglevel > 0:

print "Localisation = %s" % Localisation

try:

CurrentConditions =

'http://api.wunderground.com/auto/wui/geo/WXCurrentObXML

/index.xml?query=%s' % Localisation

urllib.socket.setdefaulttimeout(8)

usock = urllib.urlopen(CurrentConditions)

tree = ET.parse(usock)

usock.close()

except:

print 'ERREUR ­ Conditions actuelles ­ Ne peut

recuperer les informations sur le serveur...'

if debuglevel > 0:

print Localisation

sys.exit(2)

# affichage de la Localisation

for loc in tree.findall("//full"):

self.localisation = loc.text

# heure d'observation

for heure in tree.findall("//observation_time"):

self.heureobs = heure.text

# conditions actuelles

for meteo in tree.findall("//weather"):

self.met = meteo.text

# temperature

for TempF in tree.findall("//temperature_string"):

self.tmpB = TempF.text

# humidite

for hum in tree.findall("//relative_humidity"):

self.humrel = hum.text

# informations sur le vent

for vent in tree.findall("//wind_string"):

self.vents = vent.text

# pression atmospherique

for pression in tree.findall("//pressure_string"):

self.baroB = pression.text

def output(self):

print 'Information meteo depuis Wunderground.com'

print 'Info meteo pour %s ' % self.localisation

print self.heureobs

print 'Meteo actuelle ­ %s' % self.met

print 'Temp. actuelle ­ %s' % self.tmpB

print 'Pression atmospherique ­ %s' % self.baroB

print 'Humidite relative ­ %s' % self.humrel

print 'Vents %s' % self.vents

 http://docs.python.org/library/urllib.html
http://pastebin.com/jiyYnsWe


Localisation = 80013

Information meteo depuis Wunderground.com

Info meteo pour Aurora, Colorado

Last Updated on June 16, 2:55 AM MDT

Meteo actuelle ­ Partly Cloudy

Temp. actuelle ­ 59 F (15 C)

Pression atmospherique ­ 29.81 in (1009 mb)

Humidite relative ­ 82%

Vents From the ESE at 9 MPH

Script terminated.

http://fullcirclemagazine.org/special-edition-1-the-perfect-server/
http://fullcirclemagazine.org/special-edition-1-the-perfect-server/
http://fullcirclemagazine.org/python-special-edition-1/


from xml.etree import

Element­

<txt_forecast>

<date>3:31 PM MDT</date>

<number>2</number>

−<forecastday>

<period>1</period>

<icon>nt_cloudy</icon>

+<icons></icons>

<title>Tonight</title>

−<fcttext>

Mostly cloudy with a 20

percent chance of thunderstorms in the evening...then

partly cloudy after midnight. Lows in the mid 40s.

Southeast winds 10 to 15 mph shifting to the south after

midnight.

</fcttext>

</forecastday>

+<forecastday></forecastday>

</txt_forecast>

 http://api.wunderground.com/ auto/wui/geo/ForecastXML/index.xml?-query=80013


Tree as ET

import urllib

import sys

import getopt

<simpleforecast>

−<forecastday>

<period>1</period>

−<date>

<epoch>1275706825</epoch>

<pretty_short>9:00 PM MDT</pretty_short>

<pretty>9:00 PM MDT on June 04, 2010</pretty>

<day>4</day>

<month>6</month>

<year>2010</year>

<yday>154</yday>

<hour>21</hour>

<min>00</min>

<sec>25</sec>

<isdst>1</isdst>

<monthname>June</monthname>

<weekday_short/>

<weekday>Friday</weekday>

<ampm>PM</ampm>

<tz_short>MDT</tz_short>

<tz_long>America/Denver</tz_long>

</date>

−<high>

<fahrenheit>92</fahrenheit>

<celsius>33</celsius>

</high>

−<low>

<fahrenheit>58</fahrenheit>

<celsius>14</celsius>

</low>

<conditions>Partly Cloudy</conditions>

<icon>partlycloudy</icon>

+<icons>

<skyicon>partlycloudy</skyicon>

<pop>10</pop>

</forecastday>

...

</simpleforecast>



#========================================

# recupere les previsions pour aujourd'hui et (si

disponible) cette nuit

#========================================

previs = tree.find('.//txt_forecast')

for f in previs:

if f.tag == 'number':

self.periodes = f.text

elif f.tag == 'date':

self.date = f.text

for subelement in f:

if subelement.tag == 'period':

self.periode=int(subelement.text)

if subelement.tag == 'fcttext':

self.textePrevisions.append(subelement.tex

t)

elif subelement.tag == 'icon':

self.icone.append( subelement.text)

elif subelement.tag == 'title':

self.Titre.append(subelement.text)

class InfosPrevisions:

def __init__(self):

self.textePrevisions = [] # informations sur les

previsions

self.Titre = [] # pour aujourd'hui et la

nuit prochaine

self.date = ''

self.icone = [] # icone a utiliser pour les

conditions meteo

self.periodes = 0

self.periode = 0

#==============================

# informations sur les previsions etendues

#==============================

self.extIcone = [] # icone a utiliser pour les

previsions etendues

self.extJour = [] # nom du jour ("Monday",

"Tuesday" etc)

self.extMaxi = [] # Temp. maxi (F)

self.extMaxiC = [] # Temp. maxi (C)

self.extMini = [] # Temp. mini (F)

self.extMiniC = [] # Temp. mini (C)

self.extConditions = [] # Conditions (texte)

self.extPeriode = [] # information sur la

periode (compteur)

self.extPrecip = [] # risque de precipitation

(pourcentage)

def GetDonneesPrevisions(self,localisation):

try:

donneesPrevisions = 'http://api.wunderground.com/auto/wui/geo/ForecastXML/index.xml?query=%s' % localisation

urllib.socket.setdefaulttimeout(8)

usock = urllib.urlopen(donneesPrevisions)

tree = ET.parse(usock)

usock.close()

except:

print 'ERREUR ­ Previsions ­ Ne peut recuperer les informations sur le serveur...'

sys.exit(2)

http://pyrtf.sourceforge


self.GetDonneesPrevisions(Lo

­

calisation)

self.output(US,InclureAu­

jd,Afficher)

Maintenant nous pouvons

appeler la routine de cette

façon :

previsions =

InfosPrevisions()

previsions.DoIt('80013',1,0,

0)

# Insérez votre propre code

postal

 http://pastebin.com/h5gzvyUr 
 http://pastebin.com/h5gzvyUr
http://fullcirclemagazine.org/



#!/usr/bin/env python

# ExempleCurses1

#­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

# Exemple Curses n°1

#­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

import curses

monEcran = curses.initscr()

monEcran.border(0)

monEcran.addstr(12, 25, "Voyez comment Curses tourne !")

monEcran.refresh()

monEcran.getch()

curses.endwin()



===================================================

BASE DE DONNEES DE RECETTES

===================================================

1 ­ Afficher toutes les recettes

2 ­ Rechercher une recette

3 ­ Afficher une recette

4 ­ Supprimer une recette

5 ­ Ajouter une recette

6 ­ Imprimer une recette

0 ­ Quitter

===================================================

Saisissez votre choix ­>

#!/usr/bin/env python

# CursesExample2

import curses

#==========================================================

# BOUCLE PRINCIPALE

#==========================================================

try:

monEcran = curses.initscr()

monEcran.clear()

monEcran.addstr(0,0,"0 1 2 3

4 5 6 7")

monEcran.addstr(1,0,"1234567890123456789012345678901234567

8901234567890123456789012345678901234567890")

monEcran.addstr(10,0,"10")

monEcran.addstr(20,0,"20")

monEcran.addstr(23,0, "23 ­ Appuyez sur une touche

pour continuer")

monEcran.refresh()

monEcran.getch()

finally:

curses.endwin()

#!/usr/bin/env python

#­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

# Modèle de programmation de Curses

#­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

import curses

def InitScreen(Border):

if Border == 1:

myscreen.border(0)

#==========================================================

# BOUCLE PRINCIPALE

#==========================================================

myscreen = curses.initscr()

InitScreen(1)

try:

myscreen.refresh()

# Votre code ici...

myscreen.addstr(1,1, "Appuyez sur une touche pour

continuer")

myscreen.getch()

finally:

curses.endwin()



curses.initscreen

LogicLoop

ShowMainMenu # affiche le menu principal

MainInKey # voici la routine principale de saisie

While Key != 0:

If Key == 1:

ShowAllRecipesMenu # affiche le menu Toutes les recettes

Inkey1 # traite les saisies pour ce menu

ShowMainMenu # affiche le menu principal

If Key == 2:

SearchForARecipeMenu # affiche le menu Rechercher une recette

InKey2 # traite les saisies pour ce menu

ShowMainMenu # affiche le menu principal

If Key == 3:

ShowARecipeMenu # affiche le menu Affiche une recette

InKey3 # traite les saisies pour ce menu

ShowMainMenu # affiche le menu principal

... # et ainsi de suite

curses.endwin() # Rétablit le terminal

def AfficherMenuPrincipal():

monEcran.erase()

monEcran.addstr(1,1,

"========================================")

monEcran.addstr(2,1, "

Base de donnees de

recettes")

monEcran.addstr(3,1,

"========================================")

monEcran.addstr(4,1, " 1 ­ Voir toutes les

recettes")

monEcran.addstr(5,1, " 2 ­ Rechercher une

recette")

monEcran.addstr(6,1, " 3 ­ Afficher une recette")

monEcran.addstr(7,1, " 4 ­ Supprimer une

recette")

monEcran.addstr(8,1, " 5 ­ Ajouter une recette")

monEcran.addstr(9,1, " 6 ­ Imprimer une recette")

monEcran.addstr(10,1, " 0 ­ Quitter")

monEcran.addstr(11,1,

"========================================")

monEcran.addstr(12,1, " Saisissez votre choix : ")

monEcran.refresh()

# Boucle principale

try:

monEcran = curses.initscr()

BouclePrincipale()

finally:

curses.endwin()

def BouclePrincipale():

AfficherMenuPrincipal()

SaisieMenuPrincipal()

http://pastebin.com/uRVrGjkV
http://pastebin.com/L8DGU7Lz
http://trivialibre.humanoidz.org


def SaisieMenuPrincipal():

touche = 'X'

while touche != ord('0'):

touche = monEcran.getch(12,27)

monEcran.addch(12,22,touche)

if touche == ord('1'):

MenuVoirToutesLesRecettes()

AfficherMenuPrincipal()

elif touche == ord('2'):

MenuRechercherUneRecette()

SaisieMenu2()

AfficherMenuPrincipal()

elif touche == ord('3'):

MenuAfficherUneRecette()

AfficherMenuPrincipal()

elif touche == ord('4'):

PasPrete("'Supprimer une recette'")

AfficherMenuPrincipal()

elif touche == ord('5'):

PasPrete("'Ajouter une recette'")

AfficherMenuPrincipal()

elif touche == ord('6'):

PasPrete("'Imprimer une recette'")

AfficherMenuPrincipal()

monEcran.refresh()

def MenuRechercherUneRecette():
monEcran.addstr(4,1, "­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­")
monEcran.addstr(5,1, " Rechercher dans")
monEcran.addstr(6,1, "­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­")
monEcran.addstr(7,1, " 1 ­ Nom de la recette")
monEcran.addstr(8,1, " 2 ­ Source de la recette")
monEcran.addstr(9,1, " 3 ­ Ingredients")
monEcran.addstr(10,1," 0 ­ Quitter")
monEcran.addstr(11,1,"Entrez le type de recherche ­> ")
monEcran.refresh()

def SaisieMenu2():
touche = 'X'
faireBoucle = 1
while faireBoucle == 1:

touche = monEcran.getch(11,32)
monEcran.addch(11,22,touche)
tmpstr = "Entrez le texte a rechercher dans "
if touche == ord('1'):

sstr = "'le nom de la recette' ­> "
tmpstr = tmpstr + sstr
retstring = RecupererTexteRecherche(13,1,tmpstr)
break

elif touche == ord('2'):
sstr = "'la source de la recette' ­> "
tmpstr = tmpstr + sstr
retstring = RecupererTexteRecherche(13,1,tmpstr)
break

elif touche == ord('3'):
sstr = "'les ingredients' ­> "
tmpstr = tmpstr + sstr
retstring = RecupererTexteRecherche(13,1,tmpstr)
break

else:
retstring = ""
break

if retstring != "":
monEcran.addstr(15,1,"Vous avez saisi ­ " + retstring)

else:
monEcran.addstr(15,1,"Vous avez saisi une chaine vide")

monEcran.refresh()
monEcran.addstr(20,1,"Appuyez sur une touche")
monEcran.getch()

def RecupererTexteRecherche(row,col,strng):
monEcran.addstr(row,col,strng)
monEcran.refresh()
instring = monEcran.getstr(row,len(strng)+1)
monEcran.addstr(row,len(strng)+1,instring)

monEcran.refresh()

return instring



http://pas-tebin.com/dRHM8sre 
http://docs.python.org/li- brary/curses.html
http://fullcirclemagazine.org/


curses.init_pair([numéro de

paire],[couleur de premier

plan],[couleur d'arrière

plan])

myscreen.addstr([ligne],[col

onne],[texte],curses.color_p

air(X))

import curses

try:

monecran = curses.initscr()

curses.start_color()

curses.init_pair(1, curses.COLOR_BLACK,

curses.COLOR_GREEN)

curses.init_pair(2, curses.COLOR_BLUE,

curses.COLOR_WHITE)

curses.init_pair(3,

curses.COLOR_MAGENTA,curses.COLOR_BLACK)

monecran.clear()

monecran.addstr(3,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(1))

monecran.addstr(4,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(2))

monecran.addstr(5,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(3))

monecran.refresh()

monecran.getch()

finally:

curses.endwin()



import curses

def main(ecran):

curses.init_pair(1, curses.COLOR_BLACK,

curses.COLOR_GREEN)

curses.init_pair(2, curses.COLOR_BLUE,

curses.COLOR_WHITE)

curses.init_pair(3,

curses.COLOR_MAGENTA,curses.COLOR_BLACK)

ecran.clear()

ecran.addstr(3,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(1))

ecran.addstr(4,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(2))

ecran.addstr(5,1," Ceci est un test

",curses.color_pair(3))

ecran.refresh()

ecran.getch()

curses.wrapper(main)

import curses

import random

class Jeu1():

def __init__(self):

pass

def main(self,ecran):

curses.init_pair(1, curses.COLOR_BLACK,

curses.COLOR_GREEN)

curses.init_pair(2, curses.COLOR_BLUE,

curses.COLOR_BLACK)

curses.init_pair(3, curses.COLOR_YELLOW,

curses.COLOR_BLUE)

curses.init_pair(4, curses.COLOR_GREEN,

curses.COLOR_BLUE)

curses.init_pair(5, curses.COLOR_BLACK,

curses.COLOR_RED)

def Demarrage(self):

curses.wrapper(self.main)

g = Jeu1()

g.Demarrage()



# ce qui suit concerne les lignes

self.LigneCanon = 22 # ligne ou se trouve le canon

self.PositionCanon = 39 # position ou le canon demarre

self.LigneLettre = 2 # ligne ou les lettres passent de droite a gauche

self.LigneScore = 1 # ligne ou se trouve le score

self.PositionScore = 50 # position horizontale du score

self.PositionVies = 65 # position horizontale des vies

# ce qui suit concerne les lettres

self.LettreActuelle = "A" # variable contenant les lettres

self.PositionLettreActuelle = 78 # position horizontale de depart des lettres

self.PositionChute = 10 # position ou tombent les lettres

self.UneLettreTombe = 0 # drapeau indiquant si les lettres tombent

self.LigneLettreActuelle = 3 # ligne actuelle des lettres

self.CompteurLettres = 15 # combien de boucles avant de retourner travailler ?

# ce qui suit concerne les tirs

self.CanonTire = 0 # drapeau : est­ce que le canon tire ?

self.LigneTir = self.LigneCanon ­ 1

self.ColonneTir = self.PositionCanon

# autres informations

self.CompteurBoucles = 0 # compte le nombre de boucles

self.Score = 0 # score actuel

self.Vies = 3 # nombre de vies par defaut

self.CouleurActuelle = 1 # couleur actuelle

self.DiminuerScoreSiEchec = 0 # regler a 1 pour decrementer le score

# lorsqu'une lettre touche le bas

http://fullcir-clemagazine.pastebin.com/zct2nsni


SI on a attendu le bon nombre de boucles ALORS

remettre à 0 le compteur de boucles

SI on bouge vers la gauche de l'écran ALORS

effacer le caractère à la ligne et colonne courantes

attendre 50 millisecondes

SI la colonne courante est supérieure à 2 ALORS

décrémenter la colonne courante

placer le caractère à la ligne et colonne courantes

SI la colonne courante est égale à la colonne aléatoire pour faire tomber la

lettre ALORS

régler le drapeau UneLettreTombe à 1

SINON

effacer le caractère à la ligne et colonne courantes

attendre 50 millisecondes

SI la ligne courante est inférieure à la ligne où se trouve le canon ALORS

incrémenter la ligne courante

placer le caractère à la ligne et colonne courantes

SINON

Explose (et décrémentez le score si vous le souhaitez) et vérifier si on

continue

choisir une nouvelle lettre et une nouvelle position et tout recommencer

SINON

incrémenter le compteur de boucles

rafraîchir l'écran

def Explose(self,ecran):

pass

def Reinitialise(self):

self.LigneLettreActuelle = self.LigneLettre

self.PositionLettreActuelle = 78

self.UneLettreTombe = 0

self.ChoisirUneLettre()

self.ChoisirPointDeChute()

def ChoisirUneLettre(self):

random.seed()

lettre = random.randint(65,90)

self.LettreActuelle = chr(lettre)

def ChoisirPointDeChute(self):

random.seed()

self.PositionChute = random.randint(3,78)

def

VerifierTouches(self,ecran,saisie):

pass

def

VerifieCollision(self,ecran):

pass



ecran.addstr(11,28,"Bienvenue dans l'attaque des

lettres")

ecran.addstr(13,28,"Appuyez sur une touche pour

commencer...")

ecran.getch()

ecran.clear()

BoucleDeJeu = 1

while BoucleDeJeu == 1:

self.NouvellePartie(ecran)

self.BoucleDeJeu(ecran)

ecran.nodelay(0)

curses.flushinp()

ecran.addstr(11,35,"Fin de la partie")

ecran.addstr(13,23,"Voulez­vous rejouer ?

(O/N)")

saisie = ecran.getch(14,56)

if saisie == ord("N") or saisie == ord("n"):

break

else:

ecran.clear()

def BoucleDeJeu(self,ecran):

test = 1 # gere la boucle

while test == 1:

curses.napms(20)

self.BougeLettre(ecran)

saisie =

ecran.getch(self.LigneScore,self.PositionScore)

if saisie == ord('Q') or saisie == 27: # 'Q'

ou <Esc>

break

else:

self.VerifierTouches(ecran,saisie)

self.AfficheScore(ecran)

if self.Vies == 0:

break

curses.flushinp()

ecran.clear()

def NouvellePartie(self,ecran):

self.CaractereCanon = curses.ACS_SSBS

ecran.addch(self.LigneCanon,self.PositionCanon,self.Cara

ctereCanon,curses.color_pair(2) | curses.A_BOLD)

ecran.nodelay(1) # on n'attend pas de saisie

clavier

self.Reinitialise()

self.Score = 0

self.Vies = 3

self.AfficheScore(ecran)

ecran.move(self.LigneScore,self.PositionScore)

def AfficheScore(self,ecran):

ecran.addstr(self.LigneScore,self.PositionScore,"SCORE :

%d" % self.Score)

ecran.addstr(self.LigneScore,self.PositionVies,"VIES :

%d" % self.Vies)



def BougeCanon(self,ecran,direction):

ecran.addch(self.LigneCanon,self.PositionCanon," ")

if direction == 0: # gauche

if self.PositionCanon > 0:

self.PositionCanon ­= 1

elif direction == 1: # droite

if self.PositionCanon < 79:

self.PositionCanon += 1

ecran.addch(self.LigneCanon,self.PositionCanon,self.Carac

tereCanon,curses.color_pair(2) | curses.A_BOLD)

if saisie == 260: # fleche a gauche (pas sur le pave numerique)

self.BougeCanon(ecran,0)

curses.flushinp() # vide le tampon clavier

elif saisie == 261: # fleche a droite (pas sur le pave numerique)

self.BougeCanon(ecran,1)

curses.flushinp() # vide le tampon clavier

elif saisie == 52: # fleche a gauche sur le pave numerique

self.BougeCanon(ecran,0)

curses.flushinp() # vide le tampon clavier

elif saisie == 54: # fleche a droite sur le pave numerique

self.BougeCanon(ecran,1)

curses.flushinp() # vide le tampon clavier

elif saisie == 32: # espace

if self.CanonTire == 0:

self.CanonTire = 1

self.ColonneTir = self.PositionCanon

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,"|")

curses.flushinp() # vide le tampon clavier

def BougeTir(self,ecran):

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir," ")

if self.LigneTir > self.LigneLettre:

self.VerifieCollision(ecran)

self.LigneTir ­= 1

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,"|")

else:

self.VerifieCollision(ecran)

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir," ")

self.LigneTir = self.LigneCanon ­ 1

self.CanonTire = 0

http://pastebin.com/RAF4KK6E
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def VerifieCollision(self,ecran):

if self.CanonTire == 1:

if self.LigneTir == self.LigneLettreActuelle:

if self.ColonneTir == self.PositionLettreActuelle:

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir," ")

self.TirExplose(ecran)

self.Score +=1

self.Reinitialise()

def TirExplose(self,ecran):

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,"X",curses.color_pair(5))

ecran.refresh()

curses.napms(200)

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,"|",curses.color_pair(5))

ecran.refresh()

curses.napms(200)

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,"­",curses.color_pair(5))

ecran.refresh()

curses.napms(200)

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir,".",curses.color_pair(5))

ecran.refresh()

curses.napms(200)

ecran.addch(self.LigneTir,self.ColonneTir," ",curses.color_pair(5))

ecran.refresh()

curses.napms(200)

ecran.addch(self.LigneLettreActuelle,self.PositionLettreActuelle,"X",curses.color_pair(5))

curses.napms(100)

ecran.refresh()

ecran.addch(self.LigneLettreActuelle,self.PositionLettreActuelle,"|",curses.color_pair(5))

curses.napms(100)

ecran.refresh()

ecran.addch(self.LigneLettreActuelle,self.PositionLettreActuelle,"­",curses.color_pair(5))

curses.napms(100)

ecran.refresh()

ecran.addch(self.LigneLettreActuelle,self.PositionLettreActuelle,".",curses.color_pair(5))

curses.napms(100)

ecran.refresh()

ecran.addch(self.LigneLettreActuelle,self.PositionLettreActuelle," ")

ecran.addch(self.LigneCanon,self.PositionCanon,self.CaractereCanon,curses.color_pair(2) | curses.A_BOLD)

ecran.refresh()

www.thedesignatedgeek.com
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couleurFond = 208, 202, 104

ecran.fill(couleurFond)

pygame.display.update()

import pygame

from pygame.locals import *

import os

couleurFond = 208, 202, 104

couleurPolice = 255,255,255

# blanc

# voici les import

import pygame

from pygame.locals import *

import os

# pour centrer le jeu sur l'ecran

os.environ['SDL_VIDEO_CENTERED'] = '1'

# initialise Pygame

pygame.init()

# initialise l'ecran

ecran = pygame.display.set_mode((800, 600))

# regle le caption (barre de titre de la fenetre)

pygame.display.set_caption('Pygame Test #1')

# affiche l'ecran et attend un evenement

faireBoucle = 1

while faireBoucle:

if pygame.event.wait().type in (KEYDOWN,

MOUSEBUTTONDOWN):

break

http://www.pygame.org/


police =

pygame.font.Font(None,27)

texte = police.render('Voici

du texte', True,

couleurPolice, couleurFond)

texte_rect =

texte.get_rect()

ecran.blit(texte,texte_rect)

pygame.display.update()

texte_rect.centerx =

ecran.get_rect().centerx

texte_rect.centery =

ecran.get_rect().centery

# pour centrer le jeu sur l'ecran

os.environ['SDL_VIDEO_CENTERED'] = '1'

# initialise Pygame

pygame.init()

# initialise l'ecran

ecran = pygame.display.set_mode((800, 600))

# regle le caption (barre de titre de la fenetre)

pygame.display.set_caption('Pygame Test #1')

ecran.fill(Background)

pygame.display.update()

# notre boucle

faireBoucle = 1

while faireBoucle:

if pygame.event.wait().type in

(KEYDOWN,MOUSEBUTTONDOWN):

break



import pygame

from pygame.locals import *

import os

print

pygame.font.match_font('Couri

er New')

courier =

pygame.font.match_font('Couri

er New')

police =

pygame.font.Font(courier,27)

import pygame

from pygame.locals import *

import os

couleurFond = 0,255,127

os.environ['SDL_VIDEO_CENTERED'] = '1'

pygame.init()

ecran = pygame.display.set_mode((800, 600))

pygame.display.set_caption('Pygame exemple n° 4 ­ Fantome')

ecran.fill(couleurFond)



class Fantome(pygame.sprite.Sprite):

def __init__(self, position):

pygame.sprite.Sprite.__init__(self)

# sauve une copie du rectangle d'ecran

self.ecran = pygame.display.get_surface().get_rect()

# cree une variable pour stocker la position precedente du fantome

self.ancienFantome = (0, 0, 0, 0)

self.image = pygame.image.load('stick.png')

self.rect = self.image.get_rect()

self.rect.x = position[0]

self.rect.y = position[1]

def metAJour(self, valeur):

# cree une copie du rectangle courant utilisee pour l'effacer

self.ancienFantome = self.rect

# deplace le rectangle de la valeur specifiee

self.rect = self.rect.move(valeur)

# verifie si on est sorti de l'ecran

if self.rect.x < 0:

self.rect.x = 0

elif self.rect.x > (self.ecran.width ­ self.rect.width):

self.rect.x = self.ecran.width ­ self.rect.width

if self.rect.y < 0:

self.rect.y = 0

elif self.rect.y > (self.ecran.height ­ self.rect.height):

self.rect.y = self.ecran.height ­ self.rect.height
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personnage = Fantome((ecran.get_rect().x, ecran.get_rect().y))

ecran.blit(personnage.image, personnage.rect)

# cree une surface de la taille de notre personnage

rectangleBlanc = pygame.Surface((personnage.rect.width,

personnage.rect.height))

rectangleBlanc.fill(couleurFond)

pygame.display.update()

faireBoucle = 1

while faireBoucle:

for evenement in pygame.event.get():

if evenement.type == pygame.QUIT:

sys.exit()

# verifie s'il y a un deplacement

elif evenement.type == pygame.KEYDOWN:

if evenement.key == pygame.K_LEFT:

personnage.metAJour([­10, 0])

elif evenement.key == pygame.K_UP:

personnage.metAJour([0, ­10])

elif evenement.key == pygame.K_RIGHT:

personnage.metAJour([10, 0])

elif evenement.key == pygame.K_DOWN:

personnage.metAJour([0, 10])

elif evenement.key == pygame.K_q:

faireBoucle = 0

# efface l'ancienne position en y recopiant notre surface blanche

ecran.blit(rectangleBlanc, personnage.ancienFantome)

# dessine la nouvelle position

ecran.blit(personnage.image, personnage.rect)

# metAJour SEULEMENT les parties modifiees de l'ecran

pygame.display.update([personnage.ancienFantome, personnage.rect])



print “Ceci est un test”

print(“Ceci est un test”)

>>> print("Bonjour {0}. Je

suis content que tu viennes

sur {1}".format("Fred","Mon­

Site.com"))

Bonjour Fred. Je suis

content que tu viennes sur

MonSite.com

>>>

x = 5/2.0

x = 5/2

>>> print "Ceci est un test"

File "<stdin>", line 1

print "Ceci est un test"

^

SyntaxError: invalid syntax

>>>

>>> mois = ['Jan','Fev','Mar','Avr','Mai','Juin','Juil','Aout','Sep','Oct','Nov','Dec']

>>> print("Voux avez choisi {0}".format(mois[3]))

Vous avez choisi Avr

>>>

>>> mois = ['Jan','Fev','Mar','Avr','Mai','Juin','Juil','Aout','Sep','Oct','Nov','Dec']

>>> print "Vous avez choisi %s" % mois[3]

Vous avez choisi Avr

>>>



x = 5/2

x = 5//2

reponse = raw_input('Entrez

votre choix ­> ')

Traceback (most recent call

last):

File "<stdin>", line 1, in

<module>

NameError: name 'raw_input'

is not defined

reponse = input('Entrez

votre choix ­> ')

File "pprint1.py", line 18

print HautOuBas('=',40)

^

SyntaxError: invalid syntax

+===================================+

|Objet 1 3.00 |

|Objet 2 15.00 |

+­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­+

| Total 18.00 |

+===================================+

Fin du script.

# pprint1.py

# Exemple de fonctions un peu utiles

def HautOuBas(caractere,largeur):

# largeur est la largeur totale de la ligne retournee

return '%s%s%s' % ('+',(caractere * (largeur­2)),'+')

def Fmt(val1,largGauche,val2,largDroite):

# affiche 2 valeurs alignées avec des espaces

# val1 sera affichee a gauche, val2 sera affichee a droite

# largGauche=largeur de la partie de gauche, largDroite=largeur de la partie de droite

partie2 = '%.2f' % val2

return '%s%s%s%s' % ('| ',val1.ljust(largGauche­2,' '),part2.rjust(largDroite­2,'

'),' |')

# definit le prix de chaque objet

objet1 = 3.00

objet2 = 15.00

# maintenant on affiche tout...

print HautOuBas('=',40)

print Fmt('Objet 1',30,objet1,10)

print Fmt('Objet 2',30,objet2,10)

print HautOuBas('­',40)

print Fmt('Total',30,obbjet1+objet2,10)

print HautOuBas('=',40)



cp pprint1.py pprint1v3.py

> 2to3 pprint1v3.py

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: buffer

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: idioms

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: set_literal

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: ws_comma

RefactoringTool: Refactored pprint1v3.py

­­­ pprint1v3.py (original)

+++ pprint1v3.py (refactored)

@@ ­15,9 +15,9 @@

objet1 = 3.00

objet2 = 15.00

# maintenant on affiche tout...

­print HautOuBas('=',40)

­print Fmt('Objet 1',30,objet1,10)

­print Fmt('Objet 2',30,objet2,10)

­print HautOuBas('­',40)

­print Fmt('Total',30,objet1+objet2,10)

­print HautOuBas('=',40)

+print(HautOuBas('=',40))

+print(Fmt('Objet 1',30,objet1,10))

+print(Fmt('Objet 2',30,objet2,10))

+print(HautOuBas('­',40))

+print(Fmt('Total',30,objet1+objet2,10))

+print(HautOuBas('=',40))

RefactoringTool: Files that need to be modified:

RefactoringTool: pprint1v3.py

> 2to3 ­w pprint1v3.py

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: buffer

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: idioms

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: set_literal

RefactoringTool: Skipping implicit fixer: ws_comma

RefactoringTool: Refactored pprint1v3.py

­­­ pprint1v3.py (original)

+++ pprint1v3.py (refactored)

@@ ­15,9 +15,9 @@

objet1 = 3.00

objet2 = 15.00

# maintenant on affiche tout...

­print HautOuBas('=',40)

­print Fmt('Objet 1',30,objet1,10)

­print Fmt('Objet 2',30,objet2,10)

­print HautOuBas('­',40)

­print Fmt('Total',30,objet1+objet2,10)

­print HautOuBas('=',40)

+print(HautOuBas('=',40))

+print(Fmt('Objet 1',30,objet1,10))

+print(Fmt('Objet 2',30,objet2,10))

+print(HautOuBas('­',40))

+print(Fmt('Total',30,objet1+objet2,10))

+print(HautOuBas('=',40))

RefactoringTool: Files that were modified:

RefactoringTool: pprint1v3.py



# pprint1.py

# Exemple de fonctions un peu utiles

def HautOuBas(caractere,largeur):

# largeur est la largeur totale de la ligne retournee

return '%s%s%s' % ('+',(caractere * (largeur­2)),'+')

def Fmt(val1,largGauche,val2,largDroite):

# affiche 2 valeurs alignées avec des espaces

# val1 sera affichee a gauche, val2 sera affichee a droite

# largGauche=largeur de la partie de gauche, largDroite=largeur de la partie de droite

partie2 = '%.2f' % val2

return '%s%s%s%s' % ('| ',val1.ljust(largGauche­2,' '),part2.rjust(largDroite­2,'

'),' |')

# definit le prix de chaque objet

objet1 = 3.00

objet2 = 15.00

# maintenant on affiche tout...

print(HautOuBas('=',40))

print(Fmt('Objet 1',30,objet1,10))

print(Fmt('Objet 2',30,objet2,10))

print(HautOuBas('­',40))

print(Fmt('Total',30,obbjet1+objet2,10))

print(HautOuBas('=',40))

http://docs.python.org/library/2to3.html
http://diveintopython3.org/
http://ptgmedia.pearsoncmg.com/imprint_downloads/informit/promotions/python/python2python3.pdf
http://docs.python.org/library/2to3.html



